

空置房退热费可代办

若您当时用供热卡缴的费,退费已到您卡上

本报讯(记者 赵晓华)昨日,石家庄主城区居民办理不用热空置房退费第一天,记者在石家庄华电供热集团长安管理处华清街片区用户服务站,见到了多位前来退热费的市民。

上午10时,市民王先生来到长安管理处华清街片区用户服务站,拿出早已准备好的材料。因为是帮人代办,王先生拿出的申请材料包括房屋产权证书、自己及对方的身份证复印件,以及他和对方签署的委托授权书。“申请退费之前,我就打电话进行了咨询,这不将材料准备齐全后就来办理了。”王先生说,自己是帮朋友前来办理退热费的,感觉办理起来挺方便。

“请问一下,如果是我本人的房子,想要办理退热费需要提供什么材料?”在石家庄华电供热集团长安管理处华清街片区用户服务站,另一位市民前来咨询。对于这位市民的咨询,工作人员同样给出

了详细的解答:“您需要提供发票、回单、收据或网上缴费截图等已缴费凭证证明。如已开具发票应将原发票退回(包含纸质发票及电子发票)。”

石家庄华电供热集团客服部主任鄂静说,从4月16日开始,石家庄主城区居民办理不用热空置房退费便开始了。“用户如果用热费卡缴费,现在退费已经到了您的卡上。现在因为网络攻防演练,我们的微信公众号无法查询,等5月份微信公众号恢复开放,用户就可以在石家庄华电供热集团的微信公众号上查询退费情况,这样也可以让用户实现零跑办。”鄂静说,如果退费需要退回银行卡或直接退现金,那么您就需要到相应的片区用户服务站进行办理。

“如果您在办理退热费过程中,有不清楚需要咨询的问题,可以拨打供热热线:966366进行咨询。”鄂静说道。

中华大街东半幅施工 32条线路及站位临时调整

本报讯(记者 赵晓华)中华大街(裕华路—宁安路)东半幅于4月17日断交施工,届时公交3路、8路等32条线路及站位临时调整。

1. 公交8路、9路、13路、17路、20路、23路、48路、68路、75路、96路、108路、117路、1环1路13条线路临时撤销中华大街东侧新百广场北站位。

2.40路、76路临时撤销中华大街东侧石房大厦站位。

3. 中华大街东侧新百广场南站位向西平移7米,并增设9路、20路、23路、48路临时站。

4. 中华大街东侧交通运输局站位临时迁移到原中华大街地铁站口。

线路调整方案

1.3路临调方案:3路由中华大街临时绕行裕华路、站前街、道岔街、站前街运行。中华大街东侧临时撤销万象天成西站位,自强路南侧临时撤销中华路自强路口、解放广场站位,道岔街临时增设解放广场站位,裕华路南侧临时增设艺术中心站位。

2.22路临调方案:22路由中华大街临时绕行裕华路、站前街、道岔街、站前街运行。中华大街东侧临时撤销万象天成西站位;自强路南侧临时撤销中华自强路口站位。裕华路南侧临时增设艺术中心站位。

3.24路临调方案:24路由中华大街临时绕行裕华路、站前街、道岔街、站前街运行。自强路南侧临时撤销中华自强路口站位、解放广场站位。裕华路南侧临时增设艺术中心站位,道岔街东侧临时增设解放广场站位。

4.49路临调方案:49路由中华大街临时绕行裕华路、站前街、道岔街、站前街运行。中华大街东侧临时撤销万象天成西站位,自强路南侧临时撤销中华自强路口站位。裕华路南侧临时增设艺术中心站位。

5.107路临调方案:107路由裕华路临时绕行站前街、道岔街、站前街、裕华路运行。中华大街东侧临时撤销万象天成西站位,自强路南侧临时撤销中华自强路口站位。裕华路南侧临时增设艺术中心站位。

6.312路临调方案:312路由中华大街临时绕行裕华路、站前街、道岔街、站前街运行。裕华路南侧临时增设艺术中心站位。

7.317路临调方案:317路开往纪念碑时,由自强路临时绕行维明大街、新华路复原线运行。返回永壁时途经街道和站位不变。中华大街东侧临时撤销新百广场南站位。维明大街东侧临时增设维明中山路口站位,新华路南侧临时增设儿童活动中心站位。

8.319路、339路临调方案:319路、339路由中华大街临时绕行裕华路、站前街、道岔街、站前街运行。中华大街东侧临时撤销万象天成西站位,自强路南侧临时撤销中华自强路口站位。裕华路南侧临时增设艺术中心站位。

9.326路临调方案:326路开往解放广场时线路不变,返回冀联医学院时由自强路临时绕行维明大街、中山路复原线,中山路临时撤销新百广场西站位。自强路临时增设省三院站位。

10.368路临调方案:368路开往解放广场时由自强路临时绕行维明大街、中山路复原线运行,返回西良厢时途经街道和站位不变。中华大街东侧临时撤销新百广场南站位。中山路南侧临时增设维明中山路口站位、新百广场东站位。

11.325路、游5路临调方案:325路、游5路由华西路临时绕行华安街、中山路返回复原线。

石市第28届“彩色周末”开场啦



■精彩表演吸引现场观众。

本报记者
张海强 摄

本报讯(记者 黄蓥 通讯员 邢健)动听的歌儿唱起来,欢乐的舞蹈跳起来,昨天上午的石家庄解放广场一片欢歌笑语,“我们的中国梦——文化进万家”庆祝中国共产党成立100周年暨省会第28届“彩色周末”开幕式文艺演出在这里隆重上演,吸引了诸多市民前来。本次活动由中共石家庄市委宣传部、石家庄市文化广电和旅游局主办,石家庄市群众艺术馆、桥西区文化广电体育和旅游局承办,旨在进一步丰富全市人民的精神文化生活,提升城市文化品位,为庆祝建党100周年营造浓厚的文化氛围。

昨天早上7点,参加此次演出的近300位演职人员陆续赶到解放广场。枫叶合唱团的刘女士说,此次他们团有40多人参加演出,此前该团多次参加省会“彩色周末”演出,“我们都喜欢唱歌,参加‘彩色周

末’能给观众带来快乐,我们也有展示的舞台,大家都很踊跃。”本次演出承办公之一的石家庄市群艺馆相关人士透露,围绕庆祝中国共产党成立100周年他们积极组织了一批精品节目,“相声《时代英雄》等是新创排的作品,诸多歌舞节目也经过重新编排和打磨,要以文艺精品热情讴歌党的百年征程和丰功伟绩”。

演员们的精彩表演赢得了观众阵阵热烈的掌声,其中一批特殊来宾笑得格外灿烂,他们就是来自省会桥西区环卫大队的100多位环卫工人,从事环卫工作22年的田淑英笑说平日很少有机会看演出,“今天的演出真精彩,相声、歌曲和舞蹈都很好看”。

本届“彩色周末”文化活动自4月中旬启动,到12月底结束。

石市2021年党员志愿服务日活动启动

本报讯(记者 崔虹)4月16日,石家庄市2021年“城市文明大行动 党员干部做先锋”党员志愿服务日活动正式启动。市直各单位5000余名党员干部参加了清洁街道和社区环境、文明城市创建宣传、特色社区服务等志愿服务活动。

“能够参加志愿服务活动,感觉特别有意义。”4月16日下午,在林荫大院,党员志愿者张会说,得知全市将开展党员志愿服务活动后,她和同事们积极报名参加,并最终如愿以偿。“我觉得,志愿服务是我本职工作之外的另一种工作,必须尽职尽责。”张会说,今后,她将继续参加志愿服务活动,与广大党员志愿

者一起,让社区更整洁,让城市更美好。同时,也要进一步自我约束,加强自我修养,并带动身边的人一起建设文明城市,做文明市民。

市文明办副主任臧建平介绍,今年的党员志愿服务活动时间有所改变,由以前的每周六上午调整到如今的每周五下午,与全市开展的大扫除活动结合了起来。据介绍,石家庄市从2014年设立党员志愿服务日以来,广大党员志愿者在城市的主次干道、公园广场、社区院落等地,广泛、持久地开展志愿服务活动,为全市的精神文明建设作出了巨大贡献,也带动更多的人参与到了志愿服务活动中。

恼人的大风走了 出去耍吧

本报讯(记者 崔虹 通讯员 李宁瑞)又到周末了,是时候出去玩了。昨天,记者从市气象台获悉,今明两天,艳阳将陪伴着大家,恼人的大风会离开,最高气温在20℃以上,空气质量不错,真心适合出去玩耍。不过,还是有三件事需要提醒大家,那就是合理着装、注意补水和防晒。

昨天,大风继续吹,还遭遇了降温,白天最高气温停留在了21.8℃。这次的冷空气势力不小,所以,今天,省会天气虽然以晴为主,风也不大,偏北风3—4级,气温却不太高,预计最高21℃。明天,随着冷空气的离开,灿烂的阳光依旧陪着市民,气温回升,最高可达25℃。